



www.studrespublika.com

Програма модернізації України

ЗА ДІЛО!

21.08.15

№1



Спроби побудувати ефективну державність в нинішній Україні зазнають невдач. Більше двадцяти років незалежності – то шлях падіння. Чому? Що нам заважає? Ми переконані, що чи не головна причина – це хаотичність, ситуативність дій. Натомість потрібна не просто Стратегія-2050 для України, над якою ми працювали, потрібна Програма модернізації (програма не як план, а в метафорі софту, тобто натиснув на

іконку (кнопку) – отримав інтерфейс управління, керованість і чіткі та високоякісні результати).

Ця програма має бути схожа на гіпертекст: 27 підсторінок під кожен регіон, певна кількість розділів (по структурі Програмної позиції республіканців) під загальнонаціональний документ. Кожна з регіональних підсторінок має мати ту саму структуру, що і національний документ, ті самі розділи.

Досвід програмотворчості України негативний: у нас в Україні сотні, якщо не тисячі псевдостратегічних, галузевих, регіональних тощо програм, які виконують функцію лише планування бюджетного фінансування, і все. Також частина документів подібного характеру є відвертим прожектерством, а частина – тупо написана західними друзями «під копірку» аналогічних програм для країн «третього» світу. Нам потрібна власна сильна, комплексна Програма модернізації України! Хто має її підготувати? Точно не зовнішній підрядник, не бюрократ-хапуга, не ткачук-політик і не той, хто може їх заставити або купити, тобто не транснаціональний чи вітчизняний капітал. Хто саме? Ті, для кого це сенс життя – місцеві та національні середовища «мрійників»-інтелектуалів: філософів, інших науковців, прогресивних дрібних і середніх підприємців, активних лідерів, громадян, здатних до мислення. Зрозуміло, що в фокусі – тут молодь і студенти! Наша задача – створити конкуренцію для отаких ось груп розвитку, які здатні на 1) кардинально новий, прогресивний, інтелектуальний контент, 2) волю до змін і серйозну політичну боротьбу, 3) самопожертву; 4) усвідомлення себе як бенефіціара перетворень.

Павло Вікнянський
Лідер республіканців.